
期　間　 令和3年7月17日 ～ 令和3年8月31日 回答数 65

問２　１年間にどれくらいの頻度で施設を利用しますか。　　問３　１年において、施設の利用は増えましたか。

問４　利用した施設で、どのように感じましたか。

施設利用満足度アンケート（富士見総合グランド）

問１　あなたの性別、お住まい、年代等を教えてください。
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■ご意見欄回答

1

芝生が伸びているときがある

ご迷惑をおかけし誠に申し訳ございません。大雨、長雨が続くと芝面の水はけが悪くなり、芝刈り機での作
業ができない場合がございます。今後、計画的に作業日程を立て取り組んでいきたいと考えています。

2

大変満足です。いつも利用させていただきありがとうございます（他１名）

いつもご利用いただきまして誠にありがとうございます。これからも皆様に満足していただけるよう
努めてまいりますので、今後ともよろしくお願いいたします。
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